
  

HÁDANKA Č. 1
Inspektor Perner neměl zrovna žádný případ, a tak 

seděl na policejní stanici se svým asistentem Barnesem 
a dávali si hádanky. Začal Perner.

Jednoho dne v šestnáctém století ve vesnici u veliké 
řeky utekl trestanec. Všichni ho pronásledovali, ale on se 
chytit nedal. Přiběhl k řece a chvilku ji zkoumal. Pak 
vykonal svůj plán. Dostal se za chvíli na druhý břeh, ale 
neběžel po mostě, nejel lodí a přitom se ani nenamočil. 
Jak to udělal?

Barnes na to za chvilinku přišel a svou odpověď řekl 
Pernerovi. Pak předložil svou hádanku.



  

HÁDANKA Č. 2

Italský magnát Magnicchio jel po dálnici z Milána do 
Říma a přepadl ho spánek. Spal dvě hodiny, když se 
probudil, jel ve správném pruhu a pořád stejnou rychlostí, 
jako když usínal. Kdyby tě ale napadlo, že stál na místě, 
tak to není správná odpověď.

Perner za chvíli také hádanku vyřešil.



  

VYBRANÉ PASÁŽE Z TEXTU 
SPOJ DO VLASTNÍCH SOUVĚTÍ 

● Všichni ho pronásledovali................ +

● ….............................  přepadl ho spánek. X

● Italský magnát Magnicchio jel po dálnici.......... ←

● …................................ho přepadl spánek. ~

● Perner za chvíli také hádanku vyřešil........... Ґ

● Barnes na to za chvilinku přišel.................... →



  

VYTVOŘ SOUŘADNÁ SOUVĚTÍ
VYMYSLI 2VH V RŮZNÝCH 

POMĚRECH

● Karel miloval Karlu................................

ALE PROTOŽE

AČKOLI KTERÁ

A NEBO

A TAK DOKONCE



  

● První hádanka: Řeka byla zamrzlá
● Druhá hádanka: Auto řídil řidič magnáta
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